
ΓΙΑΤΙ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ την εκλογική συνεργασία
ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΕΕΚ-Ανένταχτοι/-ες αγωνιστές/-ριες στις

εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015.

Οι εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου διεξάγονται μετά έξι χρόνια βαρβαρότητας του μαύρου μπλοκ ΕΕ-ΔΝΤ-
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ και των εκάστοτε κυβερνήσεων. Μιας βαρβαρότητας οδοστρωτήρα για εργατικά-λαϊκά
δικαιώματα με σκοπό να ξεπεραστεί η καπιταλιστική κρίση εις βάρος της λαϊκής πλειοψηφίας.

Ο ΣΥΡΙΖΑ εκλέχθηκε στις προηγούμενες εκλογές ευαγγελιζόμενος τον τερματισμό των Μνημονίων (αλλά
μέσα στην ΕΕ και με την συναίνεση της) και καπηλευόμενος το όνομα της Αριστεράς. Πολύ σύντομα
απέδειξε την βαθιά συστημική φύση του προδίδοντας ασύστολα τις προεκλογικές υποσχέσεις του και την
περήφανη λαϊκή ανυπακοή στις ιταμές επιταγές της ΕΕ που εκφράσθηκε στο πρόσφατο
δημοψήφισμα. Σε αγαστή συνεργασία με όλο το συστημικό πολιτικό προσωπικό (ΝΔ, Ποτάμι, ΠΑΣΟΚ
κλπ.) οδήγησε την χώρα σε ένα τρίτο βάρβαρο και αντιλαϊκό Μνημόνιο. Με τον τρόπο αυτό σπέρνεται η
ηττοπάθεια μέσα στο λαό («τίποτα δεν μπορεί να αλλάξει»), καλλιεργείται η αποχή από τα κοινά («όλοι
ίδιοι είναι») και διευκολύνονται τα σχέδια των ντόπιων και ξένων συμφερόντων.

Απέναντι σε αυτό το αποπνικτικό σκηνικό ο κόσμος της Αριστεράς και της εργασίας πρέπει να πάρει
θέση. Πράγματι, αυτό που αποδείχθηκε περίτρανα είναι ότι μέσα στην Ευρωζώνη και την ΕΕ και τον
καπιταλισμό δεν υπάρχει άλλος δρόμος παρά αυτός των Μνημονίων, της λιτότητας, της εξαθλίωσης και
της εκμετάλλευσης.

Υπάρχει άλλος δρόμος με τον οργανωμένο λαό στο προσκήνιο!

Υπάρχει άλλος δρόμος που περνά μέσα από την ανατροπή όλων των Μνημονίων μαζί με τους νέους
επίδοξους διαχειριστές τους. Υπάρχει εναλλακτική απέναντι στον καπιταλιστικό μονόδρομο με την
εργατική εξουσία, με μέτρα όπως εθνικοποίηση των τραπεζών και των μεγάλων επιχειρήσεων χωρίς
αποζημίωση με εργατικό και λαϊκό έλεγχο, μη αναγνώριση παύση πληρωμών και διαγραφή του χρέους,
άμεση «μονομερής» ικανοποίηση των λαϊκών αιτημάτων αναγκών, άμεση ρήξη και έξοδος από ευρωζώνη
και ΕΕ με διεθνιστική προοπτική. Με υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών του λαού και της
νεολαίας και το τσάκισμα του φασισμού.

Όλα αυτά μπορούν να συμβούν με την οργάνωση του λαού σε όλους του χώρους όπου ζει και εργάζεται.
Να πάρει την κατάσταση στα χέρια του με τον θάρρος και αποφασιστικότητα. Να αφήσει πίσω
τις χρεοκοπημένες συνταγές της ΓΣΕΕ και να συμβάλει στην συγκρότηση ενός νέου εργατικού κινήματος.
Για μια νέα προοπτική, σύγχρονα κομμουνιστική χωρίς εκμετάλλευση.

Σε αυτό τον αναγκαίο δρόμο δεν βοηθά ούτε ο πολιτικός απομονωτισμός του ΚΚΕ στο όνομα της
ιδεολογικής «καθαρότητας», ούτε η ατολμία απέναντι στο ζήτημα της ΕΕ, η πρόταση ενός
καλύτερου ΣΥΡΙΖΑ και η διαχείριση που προτείνει η ΛΑΕ.
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Μόνο η επαναστατική Αριστερά έχει δοκιμάσει να βαδίσει στον αναγκαίο δρόμο που προδιαγράφηκε. Με
επιμονή και συνέπεια και μέσα στις λαϊκές μάζες, στους αγώνες και στις αγωνίες τους και με
γνώμονα το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα πάλης.

Για όλους τους παραπάνω λόγους στηρίζουμε την εκλογική συνεργασία ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΕΕΚ-
Ανένταχτοι/-ες αγωνιστές/-ριες στις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015. Μόνο με την ενίσχυση
της μπορούν να δυναμώσουν στο αμέσως επόμενο διάστημα οι αγώνες, να βγει μπροστά ο εργατικός
λαϊκός παράγοντας και να βάλει τέλος στα σχέδια του σφαγείου ΕΕ-ΔΝΤ-ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.

Σεπτέμβρης 2015
Πάτρα

Υπογραφές:

1 Αγοραστού Δέσποινα Εκπαιδευτικός
2 Αναγνωστάκης Αλέκος Φυσικός
3 Αρβανίτης Γιάννης Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός
4 Γεωργίου Χριστίνα Ιδιωτική υπάλληλος
5 Δροσόπουλος Άρης Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
6 Ζάγκλα Λέττα Κοινωνική Λειτουργός, δημοτική κίνηση “Ανταρσία στην Πάτρα για την
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή”
7 Ζησιμόπουλος Γιάννης Ιδιωτικός εκπαιδευτικός
8 Ηλιόπουλος Δημήτρης Συνταξιούχος-τέως Πανεπιστημιακός
9 Κάβουρα Αγγελική Νοσηλεύτρια στο ΠΓΝΠ
10 Καζανάς Βασίλης Επαγγελματίας
11 Καζάνης Άρης Εκπαιδευτικός
12 Κακαρούμπας Βασίλης Εκπαιδευτικός
13 Καραμπέλης Γιώργος Μηχανουργός
14 Κατσιδήμας Δημήτρης Αγρότης
15 Κοκκινάκη Αναστασία Τραπεζικός υπάλληλος
16 Κώτση Ουρανία άνεργη
17 Κώτσης Άρης συνταξιούχος
18 Μπελεζώνης Θόδωρος εργαζόμενος
19 Μπελερή Ντίνα Εκπαιδευτικός
20 Μπουρέκα Σέβα συντ. δημ. υπάλληλος/πρώην μέλος ΔΣ συλλόγου εργαζομένων ΔΟΥ Ν. Αχαΐας
21 Παναγόπουλος Βασίλης Αγρότης
22 Παπαδοπετράκης Ευτύχης Πανεπιστημιακός
23 Παπαματθαίου Μελένια Νοσηλεύτρια στο ΠΓΝΠ
24 Παπαχρηστόπουλος Κώστας Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
25 Πρεκατσάκης Στέφανος Γιατρός
26 Ρηγόπουλος Σπύρος εργαζόμενος στο “ΙΤΥΕ-Διόφαντος”, εκλεγμένος αντιπρόσωπος στην Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΙΔ.
27 Σάμαρης Νίκος Πανεπιστημιακός
28 Στεργιοπούλου Γιώτα Γραμματέας του Συλλόγου Εργ. Αποκεντρ. Διοίκ. Πελοπ., Μέλος Δ.Σ.-Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε.
29 Τζουραμάνης Θανάσης Συνταξιούχος
30 Τσουραμάνης Δημήτρης Επαγγελματίας
31 Χρηστόπουλος Σταύρος Συνταξιούχος
32 Χρήστου Ευαγγελία εφοριακός
33 Ψάρρης Μιχάλης Μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων στο νοσοκομείο Ρίου ΠΓΝΠ


